W kazde pole diagramu wpisz jedng z cyfr od 1 do 6 tak, by w kazdym rzedzie, w kazdej kolumnie i
w kazdym z obwiedzionych grubszg linig kwadratéw kazda cyfra wystepowata doktadnie raz.
Dodatkowo pola sgsiadujgce bokiem nie mogg zawierac liczb réznigcych sie o 1.
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Oprocz klasycznych zasad obowigzuje reguta: pola, miedzy ktérymi jest szary prostokat, muszg
zawierac liczby réznigce sie o 1. Pola, miedzy ktorymi nie ma szarego prostokagta, nie mogg réznic
sieo 1.
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W kazde pole diagramu wpisz jedng z cyfr od 1 do 6 tak, by w kazdym rzedzie, w kazdej kolumnie i
w kazdym z obwiedzionych grubszg linig obszarow kazda cyfra wystepowata doktadnie raz.
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